

客机坠海后的救援现场。

客机坠海 全员生还

印度尼西亚一架客 机13日在度假胜地巴厘 岛着陆时坠海。运营商和 机场发言人说,108名乘 客和机组人员全部生还, 其中45人受伤。

中国驻印尼泗水市 总领事馆官员说,暂时不 清楚是否有中国乘客,总 领馆将积极与机场方面 联系核实。

■着陆前坠入海中

印尼交通部航空司司长赫 里,巴克蒂先前说,这架波音 737型客机隶属印尼狮子航空 公司,当地时间13日15时45分 左右在巴厘岛伍拉莱国际机场 滑出跑道。巴克蒂稍后澄清,飞 机距离地面大约50米时直接降 落在海上。

狮子航空发言人爱德华·西 拉伊特印证了巴克蒂的说法,他 说,这架飞机从印尼西爪哇省首 府万隆起飞,出事时即将在伍拉 莱机场着陆,很可能没有触到跑

道,坠入海中。出事客机2012年 投入运营,属新客机。

印尼交通部长埃弗特·埃伦 斯特·曼金达安说,飞机在下降 时尾部受损,以致无法减速,因

印尼交通部发言人班邦·埃 尔万告诉记者,飞机抵达机场前 已落到海面。当地媒体报道,坠 海地点距离机场跑道尽头大约 200至300米。

■45名乘客受伤

印尼电视媒体发布事发海 面视频,显示飞机部分没入海 中,前舱门处有弹出的充气逃生 梯,飞机尾部有一大块裂痕,许 多乘客身穿救生衣漂在水中。

巴厘岛搜救机构官员克里斯 纳·玛哈塔13日晚说,全部乘客和 机组人员安全获救,22人受伤,分 散在当地3家医院接受治疗。

法新社稍后援引一名机场 发言人的话报道,45名乘客受 伤,需要入院治疗,只是暂时不 清楚伤势轻重。

狮子航空发言人西拉伊特 说,客机有101名乘客,包括95名 成人、5名儿童和1名婴儿,另有7 名机组人员。

新华社供本报特稿



事发航空公司曾遭欧盟禁飞 ●新闻链接:

狮子航空成立于1999年,是 家廉价航空运营商,占印尼航空 市场约45%的份额。据统计,2002 年以来,狮子航空旗下飞机共发 生6起事故,其中4起为波音737型

客机,一起事故造成人员伤亡。

因未达到安全运营标准,欧 盟2007年向包括狮子航空在内的 多家印尼航空公司发出禁飞令, 直至2009年取消。

与成立初期仅有一架飞机 相比,狮子航空近年来向美国波 音和欧洲空中客车两大制造商 大笔采购,一度震动国际航空 界。 据新华社

委内瑞拉总统选举今日投票

查韦斯"接班人"马杜罗胜算大

委内瑞拉总统选举定于14 日投票。多数民意调查显示,代 总统、执政党候选人马杜罗所获 支持率领先反对派候选人卡普 里莱斯大约10个百分点。

委内瑞拉政府12

日宣布挫败一起破坏总统选举 的阴谋。反对派称,政府试图以 一些所谓破坏选举的行为转移 选民注意力。

瑞士信贷银行11日发布一 家委内瑞拉民调机构的最新调 查结果,显示马杜罗所获支持率 领先卡普里莱斯9.7个百分点。

只有少数民调结果显示两 人差距正在缩小,只是最小差距 也在7个百分点左右

数据分析公司主管路易斯・ 比森特·莱昂说,马杜罗没有试 图寻找,也没有争取到新的支持 者。他没有把自己作为一名候 选人,而是作为查韦斯的"载 体和遗产"呈现在民众面

> 大多数政治分析师 认为,卡普里莱斯获胜 的可能性不大。一家民

调机构的主管赫尔曼·坎波斯 说,卡普里莱斯无法在投票前拉 近差距。"卡普里莱斯没有获胜 前景。唯一未知的是差距大小。

委内瑞拉副总统豪尔赫 · 阿 雷亚萨12日宣布,安全部队抓获 两名冒充委内瑞拉军方官员的 哥伦比亚人。两人涉嫌谋划在投 票日制造混乱。

"这是一则好消息,因为这 意味着所有人14日能够安心投 票。"这名已故总统查韦斯的女

执政党和反对派阵营竞选 期间多次指认对方破坏选举。卡 普里莱斯阵营对政府近期的-些指认"嗤之以鼻"。反对派说这 是转移民众注意力的策略。

民生问题受关注

委内瑞拉投票站于当地时间 14日6时开放。如选民投票及时, 投票站将于开放12个小时后关 闭。一些官员说,预计投票结果在 投票站关闭大约3个小时后揭晓。

目前,大多数委内瑞拉选民 最关心民生问题,因此总统候选 人在这一问题上的立场和主张将 成为左右选举结果的重要因素。

当地分析认为,马杜罗近期 的一系列治安、经济方面的举措 有助于巩固其优势。相对而言, 卡普里莱斯至今未拿出一个和 现政府区别较大的执政方针,也 没有提出解决国内主要经济、社 会问题的详细方案,仍停留在批 评现政府执政不足的层面,这对 选民来说缺乏足够的吸引力。此 外,卡普里莱斯领导的反对党联 盟本身是由30个小党派组成的, 内部矛盾较多,甚至有反对党议 员在总统选举前夕提出弃选的 想法,其内部团结性和稳定性令 综合新华社消息 人担忧。

美政府未认定 中国"操纵汇率"

本报讯 美国财政部12日 向国会提交最新一期《国际经济 和汇率报告》,认为包括中国在 内的美国主要贸易伙伴未操纵 货币汇率以获取不公平贸易优 势。这是奥巴马政府第九次拒绝 将中国列为"汇率操纵国"

报告认定中国未达到汇率 操纵国的标准,但指出人民币仍 然被明显低估,并强调将对人民 币升值的步伐予以"特别关注" 同样受到"密切关注"的还有日 元的动向,报告认为,日本央行 的宽松政策削弱了日元,可能加 大美日贸易不平衡。 (中新)

TPP谈判 美日达成协议

本报讯 日美两国政府12日 就日本加入"跨太平洋战略经济 伙伴关系协定"(TPP)谈判达成了 协议,美国政府贸易代表迪米特 里厄斯·马兰蒂斯在随后发表的 声明中称:美方对此表示欢迎。

双方已就美方关切的汽车。 保险等重点领域达成共识,但声 明同时指出,日本加入TPP谈判 尚需要另外10个成员国的认可, 以及美国国会的批准。

日美达成的协议是日本加 入TPP协议的关键一步。作为世 界第三大经济体的日本一旦加 入TPP,该协议签署国GDP总量 将占据全球的40%,贸易额将占 全球的三分之一。 (国际)

重审穆巴拉克 主审法官"辞职"

据新华社北京4月13日电

埃及开罗刑事法庭13日对前总 统穆巴拉克进行重审。出人意料 的是,该案主审法官穆斯塔法, 阿卜杜勒当庭宣布,由于感到 "不安",他决定将该案移交给开 罗上诉法院。该案的重审也被无 限期推迟。

原告律师们一直反对阿卜 杜勒担任穆巴拉克主审法官。阿 卜杜勒进入法庭后还未讲话,原 告律师们就以他不适合担任主 审法官为由要求他辞职。

埃及《金字塔报》认为,穆巴 拉克案移交上诉法院将给重审 带来更大的困难。也有分析认 为,穆巴拉克案重审的结果不会 对埃及社会造成太大影响,普通 埃及人目前更关心的是如何让 国家回到正常轨道上去。

本报社址:济南市泺源大街6号 本报广告中心电话:(0531)82963188 82963199 82963166

马杜罗

邮政编码:250014

테号CN37-0003 本报发行:(0531)85196361 85196329

邮发23-55

广告许可证:鲁工商广字01081号

今日24版

零售0.50元

发行投诉:(0531)85196528 差错投诉:96706 邮政投递投诉:11185 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷

本报在国内北京、沈阳、济南东、济南西、青岛、烟台、潍坊、滨州、淄博、泰安、济宁、临沂、枣庄、德州、聊城、菏泽、东营、威海、日照、莱芜同时卫星传版印刷